
HIT!
43 lei

 de la

Jachetă

Ofertă valabilă în perioada 7.09.2023 - 20.09.2023 sau în limita stocurilor disponibile. 



65 lei

65 lei

55 lei

38 lei

 de la

Bluză sau 
pantaloni de trening
damă, uni, la alegere: 
bluză, mărimi: S/M, M/L – 43 lei 
sau pantaloni de trening 
cu buzunare, mărimi: S–XXL – 38 lei

Jachetă 
cu tiv rotunjit, 

diverse modele, 
la alegere: 

fete, mărimi: 
134–170 cm – 55 lei; 

damă, mărimi: 
S–L – 65 lei

Jachetă 
damă, cu tiv rotunjit, 
mărimi: S–L

Blugi
damă,  
mărimi: 36-44

HIT!
Produsele din broșură pot fi găsite în magazinele noastre, 
marcate cu simbolul



38 lei

38 lei

55 lei

43 lei

43 lei

32 lei

32 lei

Jachetă parka 
cu glugă 
impermeabilă
fetițe sau băieți, cu buzunare, 
termică, cu fermoar, 
cu imprimeu Mickey Mouse, 
mărimi: 74–98 cm

Set 2 body
bebeluși, din bumbac, la alegere: 
fete, cu imprimeu Minnie Mouse, 
mărimi: 56–92 cm; 
băieți, cu imprimeu Mickey Mouse, 
dimensiuni: 62–92 cm

Set 2 pantaloni de trening
băieți, cu imprimeu Mickey Mouse, 
mărimi: 74–98 cm

Set 2 bluze 
bebeluși, la alegere: fetițe, 
cu imprimeu Bambi sau băieți, 
cu imprimeu Mickey Mouse, 
mărimi: 74–98 cm

Set 2 colanți
fetițe, din bumbac, termici, 
cu imprimeu Bambi, mărimi: 74–98 cm

Pantaloni impermeabili 
bebeluși, cu benzi reflectorizante, 

la alegere: 
fetițe, mărimi: 80–98 cm; 
băieți, mărimi: 74–98 cm

Cizme de cauciuc
fetițe sau băieți, 
cu imprimeu Mickey Mouse, 
mărimi: 20-21, 22-23

diverse 
modele

diverse 
modele

HIT!
Produsele din broșură pot fi găsite în magazinele noastre, 

marcate cu simbolul
Produsele din broșură pot fi găsite în magazinele noastre, 
marcate cu simbolul



32 lei

27 lei

43 lei

43 lei

65 lei43 lei

50 lei

Tricou
damă, mărimi: S–XXXL

Fustă 
100% bumbac
damă, din catifea, 
mărimi: S–XXL

Pulover
damă, mărimi: S–XXL

Tricou
damă, mărimi: S–XXXL

Cămașă 
100% bumbac

damă, mărimi: 36 – 46

Cardigan
damă, 
mărimi: S–L

Blugi
damă, cu buzunare, 
mărimi: 36-44

HIT!
Produsele din broșură pot fi găsite în magazinele noastre, 
marcate cu simbolul



38 lei

43 lei

55 lei

55 lei

55 lei

Cămașă de noapte 
100% bumbac
damă, mărimi: S–XXL

Pijama 
damă, setul include: 
bluză și pantaloni lungi, 
mărimi: S–XL

Cămașă de noapte  
100% bumbac
damă, mărimi: S- XXLPijama  

100%  
bumbac

damă, 
cu imprimeu Disney, 
setul include: bluză 

și pantaloni lungi, 
mărimi: S - XL

Halat
damă, 
din velur, cu cordon, 
mărimi: S–XL

imprimeu pe 
spate

HIT!
Produsele din broșură pot fi găsite în magazinele noastre, 

marcate cu simbolul
Produsele din broșură pot fi găsite în magazinele noastre, 
marcate cu simbolul



43 lei

32 lei

38 lei

10 lei

32 lei

43 lei

Jachetă
fetițe, diverse culori la alegere, 
mărimi: 104–134 cm

Blugi
băieți, cu buzunare, 
mărimi: 104–134 cm

Cămașă 
100% bumbac
băieți, cu buzunare, 
mărimi: 104–134 cm

Blugi  
100% bumbac
fetițe, cu buzunare, 
mărimi: 104–134 cm

Pulover
fetițe, 
mărimi: 104–134 cm

Bluză 100% bumbac
băieți, mărimi: 104–134 cm

HIT!
Produsele din broșură pot fi găsite în magazinele noastre, 
marcate cu simbolul



32 lei

16 lei

55 lei

43 lei

38 lei

43 lei

Pantaloni
fete, cu buzunare, 
mărimi: 134–170 cm

Bluză 
100% bumbac
băieți, mărimi: 134 – 170 cm

Jachetă
fete, diverse culori la alegere, 

mărimi: 134–170 cm

Pantaloni
băieți, cu buzunare, 
mărimi: 134–170 cm

Pulover
fete, 
mărimi: 134–170 cm

Hanorac  
100% bumbac
băieți, cu buzunar cangur, 
mărimi: 134–170 cm

HIT!
Produsele din broșură pot fi găsite în magazinele noastre, 

marcate cu simbolul
Produsele din broșură pot fi găsite în magazinele noastre, 
marcate cu simbolul



21 lei

32 lei

27 lei

43 lei

38 lei

43 lei

10 lei

 de la

Organizator
cu capac din bambus, oglindă, 
dimensiuni: 14 x 14 x 5,5 cm

Oglindă
cu cadru din bambus și înclinare reglabilă, 
dimensiuni: 20 x 12 cm

Perie toaletă
cu capac din bambus, 

înălțime: 40 cm

Coș de gunoi
înălțime 25 cm

Cântar de baie
cu display, dimensiuni: 29 x 29 x 5 cm, 

bateriile se vând separat

Covoraș de baie
din bambus, 
dimensiuni: 60 x 40 cm

Accesorii baie
cu elemente din bambus, la alegere: 
dozator de săpun - 16 lei, 
recipient - 13 lei, 
recipient periuță de dinți - 10 lei

HIT!
Produsele din broșură pot fi găsite în magazinele noastre, 
marcate cu simbolul



27 lei

27 lei

Plantă 
artificială
înălțime: 72 cm

Cutie bijuterii
cu lacăt decorativ și compartimente, 
dimensiuni: 26 x 15,5 x 7,5 cm

21 lei

55 lei
Oglindă
cu ramă neagră, dreptunghiulară, 
dimensiuni: 40 x 60 cm 

Lumânare parfumată
cu capac, dimensiuni: ø 9 cm, înălțime 9,5 cm

Difuzor de parfum
setul include: 

difuzor decorativ, bețișoare și ulei, 
dimensiuni: 10,8 x 8,5 x 27,8 cm

HIT!
Produsele din broșură pot fi găsite în magazinele noastre, 

marcate cu simbolul
Produsele din broșură pot fi găsite în magazinele noastre, 
marcate cu simbolul



10 lei

10 lei

10 lei

16 lei

10 lei

32 lei

Set umerașe 
din lemn, cu cleme metalice reglabile, 
2 bucăți într-un set

Set umerașe
din lemn, 

cu cleme metalice reglabile, 
2 bucăți într-un set

Husă vacuum
pentru depozitarea hainelor, 

dimensiuni: 70 x 90 cm

Set umerașe
din lemn, 

4 bucăți într-un set 

Husă
pentru îmbrăcăminte, 

cu fermoar, 
dimensiuni: 60 x 92 cm

Aparat de curățat scame
wireless, ușor de utilizat, alimentat prin USB

HIT!
Produsele din broșură pot fi găsite în magazinele noastre, 
marcate cu simbolul



18 lei

 de la

27 lei

 de la

65 lei

75 lei

Față de pernă
la alegere: cu imprimeu 
decorativ - 21 lei, sau 
simplu, în relief - 18 lei, 
dimensiuni: 45 x 45 cm

Cutie de depozitare sau coș de rufe
din piele artificială, cu mânere, la alegere: 
cutie, dimensiuni: 43 x 33 x 21,5 cm - 43 lei; 
38 x 26,5 x 20,5 cm - 38 lei, 
34,5 x 20,5 x 19 cm - 32 lei; 
30,5 x 16,5 x 18 cm - 27 lei sau 
coș de rufe, dimensiuni: 41 x 31 x 43 cm - 55 lei

Perdele 2 buc.
cu dungi decorative și coloane, 
2 bucăți într-un set, 
dimensiuni: 135 x 260 cm

Perdele 2 buc.
cu dungi decorative și 
buzunare pentru traverse, 
2 bucăți într-un set, 
dimensiuni: 140 x 260 cm

diverse 
modele:

   

20.HCN.35132 HOHENSTEIN HTTI

SHHO 094418 TESTEX

19.HIN.81299 HOHENSTEIN HTTI

HIT!
Produsele din broșură pot fi găsite în magazinele noastre, 

marcate cu simbolul
Produsele din broșură pot fi găsite în magazinele noastre, 
marcate cu simbolul



21 lei

10 lei

16 lei

Set creativ
450 piese, setul include: 4 coli de hârtie ondulate și colorate, 
3 coli de pâslă colorate, 2 foi de spumă cu sclipici, 50 de pompoane, 
15 bile de polistiren, ochi de plastic, paiete, șiruri colorate, 
autocolante din spumă, bețișoare de înghețată și fire decorative, 
vârstă recomandată: peste 3 ani

Caiet 3 în 1
caietul include cartonașe răzuibile, 
pagini de colorat și șabloane de desen, 
vârstă recomandată: peste 3 ani

Caiet de design
setul include: autocolante, 
foi de schițe și șabloane, 
vârstă recomandată: peste 3 ani

Mozaic diamant
setul include: pânză de 17 x 17 cm, 
diamante artificiale, tavă, 
adeziv uscat și aplicator, 
vârstă recomandată: peste 6 ani

Mozaic creativ
setul include: 

șabloane cu autocolante și autocolante din spumă, 
vârstă recomandată: peste 3 ani

răzuiește

decupea
ză

colorează

diverse modele:

         

diverse 
modele:

   
   

   

diverse 
modele:

   

diverse 
modele:

   

urmărește tiparul

colorează

lipește

8 50 
  

lei

7 50 
  

lei

pepco.ro@pepco_ro

Birou relații clienți

tel.: +4031 630 61 77 
e-mail: 

info@pepco.ro

Fii la curent Reîncărcare 
cartelă

Alege să cumperi în siguranță!

pepco.romania * Regulament  
disponibil pe www.pepco.ro

Ai la dispoziție 30 de 
zile să returnezi 

produsele cumpărate*

Oferta este valabilă pentru termenele specificate, până la epuizarea stocului. 
Produsele prezentate pot varia în magazinele Pepco din România, din punct de vedere al cantității, prețului și modelelor disponibile. 

Imaginile produselor sunt cu titlu informativ și pot fi ușor diferite în realitate. 
Vă invităm să vizitați magazinele Pepco pentru a obține informații complete despre produsele noastre!

descoperă calitatea,  
         bucură-te de preț


